

A30 晒一周

//我穿一双匡威硫化鞋,我爸说我眼光最土,穿一双解放鞋就出门了;最近穿一双UGG,他又质疑我怎么穿雨靴。

//晒经历

一年级年轻班主任真实爆料——

萌孩们各种喷饭搞笑语录

发帖人:琼楼清影

来源:天涯

偶是80后年轻班主任一枚。潜水多年,平时最喜欢的就是和身边的家人朋友分享班里学生的故事,忙里偷闲发帖,只为博大家一笑。现在就开8啦——

爱管闲事的“居委会管大妈”

我们班有个小男孩(我亲切地叫他“居委会管大妈”),他是我的小助手,非常聪明,交给他什么事情都能记住并且办好,但是缺点就是管事管得太多了。

一天中午,到了抄记事的时候了,可是数学老师还没有进班写记事。于是“管大妈”走来:“老师,我看,是不是要去找数学老师?”

答:“不用,老师没来,可能有事,完事肯定会来的。”

问:“写字慢的该抄不完了。您说我要不要去女厕所看看?”

我喷饭(当时我正在班里吃饭):“你想去哪?”

他答:“哦,不不!我是说女厕所门口。”

遇到慢性子学生伤不起

一日,判作业时发现一学生标点符号乱用,于是就用删除符号将之删掉。谁料,中午练习册刚刚发下去,该男孩便举着练习册慢悠悠地走过来(该生比较小,个子矮,行动慢,语速慢),然后又慢悠悠地说:“老——师——”

于是我也应景地说:“怎——么——了?”

只见他手指着我画的符号:“您给我画的这个大西瓜是什么意思?”(每个字都拉长音)

我再也不能淡定地拉长音回答,大笑:“就是大西瓜里的字就不需要的意思!”

他也笑了:“哦~,原~来~是~这~样~啊~!”(慢慢悠悠地消失)

房子全是老爷们儿的”

说一个高年级的故事。

学过《凡卡》(作者:契科夫)的看官可能记得课文中有这么一句话“讲到莫斯科,这是个大城市,房子全都是老爷们的。”于是爆笑的事情惊现课堂之上。

老师请一位男同学读书,于是该男生自信地大声朗读。但问题就在这句,他读“房子全都是老爷们的。”全班爆笑。可怜的男生半天都不知道为什么,直挠头。

一女生说:“都是老爷们儿的,我们女的住哪啊?”

班里有个绯闻制造仪

一日,一生款款向我走来,“老师,送您一幅画”。

我一看,只见纸上有两个火柴棍人。震惊之余,笑脸相迎:“谢谢你,不过这两个人是谁呢?”

指着一个有头发的火柴棍说:“这是您!另一个是从老师(副班主任,男的)。”

“啊,我们怎么会在一起呢?”



超萌小葡萄

我以为你们是两口子!”

“我们只是同事,下班后各回家知道吗?”

唉,绯闻就是这么传出来的!

老师的话,减肥的动力

一日我在办公室准备着去上下节课,这时某小男生走进办公室。我仔细一看怎么比春节前胖了这么多?脸都圆了!我遗憾地说:“某某,你怎么胖成这样了。”

第二个课间,他来办公室交数学作业,之后站到我面前,不停掐着自己的腰部,还不停地扭动。

我问他在干吗,他郑重其事地说:“老师,我在减肥!”

跟帖

卡尺男:以前我的小学老师很凶的,拧我嘴巴愣是把我提起来了。孩子有你这样的老师真幸福。

等待解禁:现在的孩子人小鬼大。

//一周吐槽

当搭讪遭遇不解风情

出处:人人网

王小月:交大男生实在是……排队倒水,轮到我了,杯盖扭了半天扭不开。转身跟我后面一男生说,同学,我杯盖实在扭不开了,然后亮点出现了,他说,哦,那我先倒吧!

陈博文:交大女生实在是……排队倒水,轮到我前面那位女生了。杯盖扭了半天扭不开,转身对我说,同学,我杯盖实在扭不开了。看来是想求得我的帮助。可是,同学你拿的是乐扣乐扣啊,不是拧开的啊!于是我压着心中的咆哮说了句:哦,那我先倒吧!

网友评论

lomoprincess:我实在想知道那扣是有多不明显,长得是有多少娇羞!

猫咪精:悲情的交大男女生!

鞋跟的高度长不到腿上

出处:豆瓣

嘿嘿:常常看到很多160cm左右的姑娘说,穿双10cm的高跟鞋,看着就有170cm了。而我想说,人的比例放在那儿,鞋跟的高度长不到你的腿上。

网友评论

Avoid:还是UGG好看。

如何才能吃相优雅?

出处:天涯

欢乐小阿来:我很爱吃,平时在家人或朋友面前,都是大快朵颐,无所顾忌。可是公司饭局或者相亲约会什么的,就会很尴尬。羡慕那些吃得很好看很自然的女孩,哪怕同样嘴里嚼了一大块东西,人家就是有本事小嘴一抿一抿很淑女地吃下去。

网友评论

只爱陌生城:我问我老妈“我这发型行么?要不我再整理整理?”她大呼一声,“那么像粪筐的发型你干吗不整理啊!”我囧,老妈,我可是您亲女儿。你用在我身上的形容词,怎么那么鬼斧神工呢?

网友评论

我就做自己:胖的时候,老妈说“你的脸型像刘欢”。

linnlinn:我穿一双匡威硫化鞋,我爸说我眼光最土,穿一双解放鞋就出门了;最近穿一双UGG,他又质疑我怎么穿雨靴。

中科灵芝孢子油组方
为肿瘤患者护航★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中
药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)

ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法

ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法

ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法

ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1

0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利



13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

关爱女性,关注妇科肿瘤患者健康 —

值此三八妇女节到来之际,中科灵芝推出特惠活动,3月8日,女性患者购买中科灵芝孢子油或中科灵芝组方可享9折优惠!

【适用阶段】

- ◆放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- ◆手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- ◆无法手术、放化疗,争取带瘤生存

中科灵芝专卖 地址:中央路 131-1 号 电话:025-83223131

关注三八妇女节
远离妇科肿瘤迎健康

一年一度的“三八”妇女节即将来临,关爱女性成为社会热点。但对于女性的关注并不仅局限于此,女性的健康问题也不容忽视。

据美国临床医师肿瘤杂志的最新统计显示,妇科肿瘤发病率逐年上升,发病年龄趋于年轻化,已成为影响女性健康的主要障碍,这种严峻的形势已引起肿瘤防治工作者的高度关注。

知名肿瘤专家阙毓冰主任表示,女性体内雌激素水平要远高于男性,当雌激素存在时,一些细胞可产生一种被称作雌激素受体的蛋白。雌激素便能与这些细胞结合,并刺激细胞增殖。如果只是单纯的雌激素水平高,并不会引发肿瘤;但若女性长期接触肿瘤致病因子,那么过高的雌激素就会成为其“帮凶”,促进肿瘤的发生。对雌激素持续作用越敏感的组织或器官,肿瘤发生几率越高。因此,妇科肿瘤须引起高度重视,应该做到:良性的,要早治疗、防恶变;恶性的,要早诊断、早控制。

阙主任指出,经确诊患有妇科肿瘤也不必过于担心,应放下思想包袱,积极配合治疗。

由于女性患者的生理特性,一味的采取西医治疗可能对女性患者创伤较大,且易造成激素水平高居不下。若是运用综合治疗,尤其是生物治疗不仅能激发女性患者自身免疫调节,让机体全面有效的对抗肿瘤,更能有效防止机体内分泌紊乱。

近几年,运用生物制剂抗肿瘤是肿瘤生物治疗的新趋势,《科学时报》报道了加拿大多伦多大学教授杨柏华的研究成果:灵芝孢子油可诱导肿瘤干细胞死亡。

中法科学院的合作研究表明,三萜类化合物是灵芝孢子油的主要药理成分,灵芝三萜类不仅能够促进免疫细胞增殖,提高机体免疫力,而且激活化疗药物难以杀死的G₀期肿瘤细胞,进行单独或联合毒杀。

据了解,中科灵芝孢子油中的灵芝三萜含量≥20%,是目前三萜含量最高的生物制剂,在抑制肿瘤细胞的同时,可显著减轻患者放化疗毒副反应,提高生存质量,实现带瘤生存,对于妇科肿瘤患者更是意义深远。

健康链接:
注意妇科肿瘤早期信号

阙毓冰主任提示,女性肿瘤可防可治,最重要的是及时发现,检查出妇科肿瘤的早期症状。

阴道异常分泌物:正常情况下,子宫内膜、宫颈内膜的分泌物及阴道渗出物形成白带,一般量不多,并随月经周期变化。当女性生殖道发生肿瘤,肿瘤出现坏死、破溃,可出现水样、血性和米汤样白带,如合并有感染,可有臭味。

月经改变:当子宫生长肿瘤,可出现月经的异常,包括经量过多,周期紊乱,行经期延长,淋漓出血等。卵巢的某些肿瘤如颗粒细胞瘤、卵泡

膜细胞瘤能分泌雌性激素,干扰月经周期,引起月经异常。

绝经后出血:如停经1年以上还有阴道出血则称为绝经后出血。绝经后出血原因很多,大多数情况下是由良性疾病引起,但决不能忽视子宫颈肿瘤、子宫内膜肿瘤的可能,虽然有时出血量并不多。

腹痛:卵巢肿瘤扭转、破裂或感染,子宫粘膜下肌瘤自宫口脱出或肌瘤变性,均可引起较剧烈的下腹痛。

妇女节来临,女性的健康和幸福备受社会各界关注。南京癌协健教基地为帮助女性朋友远离肿瘤,做到早防早治,将举办“关爱女性,远离肿瘤”公益赠书活动,即日起拨打领书热线025-86892317,就可免费领取《妇科肿瘤康复》+《肿瘤康复与药膳》图书一套,送完即止。